

Proces-Verbal,

Încheiat astăzi 09.04.2013, orele 16, în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local Săbăoani, convocata de către Primarul Comunei prin dispoziția nr. 177 din 04.04.2013. Lucrările ședinței se desfășoară la sediul Primăriei, în sala de ședințe.

La ședință participă: doamna primar, doamna secretară, toți consilierii.

D-na primar deschide lucrările ședinței și propune includerea pe ordinea de zi a unui proiect de hotărâre privind desemnarea unui președinte de ședință pentru o perioadă de trei luni.

După aceasta supune la vot ordinea de zi împreună cu propunerea avansată, care este aprobată de toți consilierii.

După aceasta propune ca președinte de ședință pe dl Blaj Matei. Consulta dacă mai sunt și alte propuneri, nefiind supune la vot propunerea avansată care este aprobată de toți consilierii. După aceasta dl Blaj preia lucrările ședinței și înainte de a trece la ordinea de zi supune la vot procesul verbal al ședinței trecute.

Au loc discuții. Dl Cobzaru Eugen dorește să se menționeze în procesul verbal ca a depus raportul de activitate pe anul 2012. Totodată la punctul 11 din ședința trecută dorește să fie consemnat în procesul verbal faptul că dl Cobzaru Eugen i-a solicitat d-lui Dascălu Costică să o întrebe pe soția sa (d-na primar) ce înseamnă dictatură.

Nemaifiind discuții dl președinte supune la vot procesul verbal al ședinței trecute, care este aprobat de toți consilierii cu excepția d-lor consilieri: Cobzaru Eugen care este împotriva motivat de faptul că nu au fost consemnate cele două aspecte menționate mai sus și Ciobanu Mircea care nu a fost prezent la ședința trecută.

În continuare se trece la analiza punctului 1 al ordinii de zi, înscris în dispoziția de convocare. D-na primar prezintă raportul la acest punct iar comisiile prezintă pe rând rapoartele. D-nul Cobzaru Eugen recomandă ca pe viitor la aprobarea bugetului local să fie prezent și contabilul șef al comunei. Mai propune ca procesele verbale ale comisiilor de specialitate să fie afișate pe site-ul primăriei.

Nemaifiind discuții d-nul președinte supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat de toți consilierii.

În continuare se discută punctul 2. D-na primar prezintă raportul la acest punct iar comisiile prezintă pe rând rapoartele. Nefiind discuții d-nul președinte supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat de toți consilierii.

Doamna primar prezintă următoarele cereri:

1. Cererea d-lui Sescu Iosif str. Orizontului nr. 125, care solicită teren pentru realizarea unei parcuri în zona spate Castel.
2. Cererea d-lui Percă Lucian care solicită respectarea distanței legale pentru amplasare morminte în cimitirul Traian.
3. Cererea d-lui Imbrișcă Sorin care solicită concesionarea terenului de sport de lângă fostul S.M.A.
4. Cererea d-nei Robu Veronica care solicită atribuirea unui apartament în chirie.
5. Adresa nr 2045 din 18.03.2013 de la Instituția Prefectului Județul Neamț.

După aceeaș d-na primar invită pe d-nul Gheorghiță Liviu sa prezinte verbal activitatea Clubului Sportiv de fotbal. Acesta prezintă verbal situația solicitată, au loc discuții:

D-nul Cobzaru Eugen întreabă dacă există contracte de sponsorizare pentru această activitate. D-nul Gheorghita răspunde că nu există.

D-nul Robu Iosif arată că jumătate dintre fotbaliști vin de plăcere, iar jumătate doresc să fie plătiți. Tot el mai arată că părintele paroh a promis în toamna trecută că va face alt teren de sport. D-nul Cobzaru Eugen arată că atunci când s-a realizat Biserica Sfântul Rozariu s-a specificat că nu va fi afectat terenul de sport.

D-nul Ciobanu Mircea propune realizarea unui teren de sport lângă stația de clorinare a apei.

D-na primar îi explică d-lui Robu Iosif de ce i-a retras sprijinul în ce privește activitatea dumnealui privind echipa de fotbal, arătând că trei lucruri au determinat-o să ia această hotărâre.:

- comportamentul d-lui Robu Iosif față de jucători (injurii, jicniri, etc.)
- discuțiile "pe la spate" vis a vis de relația d-nei primar cu d-nul Robu Iosif
- arată că a găsit un antrenor care nu solicită bani pentru această activitate.

Nemăfiind discuții d-nul președinte declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal, într-un singur exemplar care se păstrează la dosarul ședinței de consiliu pe luna aprilie 2013.

Secretar,
Ec. Robu Maricica



Consilier,
Președinte de ședință
Blaj Matei

